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Корисна модель належить до копрової техніки, а саме до конструкції палебійного агрегату. 
Корисна модель спрямована на розв'язання існуючої проблеми щодо неможливості 

занурення паль поблизу залізничної колії та на залізничних станціях. 
Відомою конструкцією є універсальний копровий гідравлічним агрегат УКГА (Главное 

управление железнодорожных войск. Восстановление искусственных сооружений на железных 5 

дорогах. - Военное издательство, МО СССР. - М-77. - с. 213-214.). 
Недоліком відомої конструкції копра є те, що він не може занурювати палі поблизу 

залізничних колій та на залізничних станціях у зв'язку з автомобільним шасі крана, а також має 
малу вагу ударної частини дизель-молота. 

Найближчим аналогом до корисної моделі є конструкція універсального палебійного 10 

агрегату (УСА-Универсальный сваебойный агрегат) (Главное управление железнодорожных 
войск. Восстановление искусственных сооружений на железных дорогах. Военное 
издательство, МО СССР. - М-77. - с. 202-212.). 

Конструкція палебійного агрегату має недолік, який полягає у тому, що він не може 
занурювати палі поблизу залізничних колій та на залізничних станціях у зв'язку з автомобільним 15 

шасі крана. 
Задачею корисною моделлю є можливість занурення паль поблизу залізничної колії та на 

залізничних станціях. 
Поставлена задача вирішується тим, що універсальний палебійний агрегат складається з 

копрового обладнання, згідно з корисною моделлю, копрове обладнання та телескопічну 20 

розпірку з електрогідроприводом встановлено на залізничний кран. 
На кресленні зображена загальна схема універсального палебійного агрегату. 
Універсальний палебійний агрегат складається з напрямної копрового обладнання 1, 

залізничного крана 2, дизель-молота 3, телескопічної розпірки 4, палі 5. 
Корисна модель працює таким чином: 25 

Виконують роботи по зануренню паль поблизу залізничної колії або на залізничний станції. 
По залізничній колії 6 рухається залізничний кран 2 до місця виконання робіт. На залізничний 
кран 2 встановлюють напрямну копрового обладнання УСА та телескопічну розпірку з 
комплекту УСА 4 з електрогідравлічним приводом. На напрямну копрового обладнання 
навішують дизель-молот 3 та палю 5. Напрямну копрового обладнання 1, дизель-молот 3 та 30 

палі 5 за необхідністю перевозять до місця виконання робіт на залізничній платформі, з'єднаної 
з краном 2.  

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
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Універсальний палебійний агрегат, що складається з копрового обладнання, телескопічної 
розпірки з електрогідроприводом, який відрізняється тим, що копрове обладнання та 
телескопічну розпірку встановлено на залізничний кран. 
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